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Zadání příkladu: 
V rámci rozsáhlého průzkumu v oblasti ekologie bylo mimo jiné zjišťováno, jaký podíl dospělé 

populace v jistém kraji třídí odpad. Tisíc náhodně vybraných dospělých osob bylo dotázáno, zda třídí 

odpad či nikoli. Z celkového počtu dotázaných uvedlo 386, že odpad třídí. Na základě výše 

uvedených údajů stanovte se spolehlivostí 95 % minimální podíl dospělých osob, které v daném kraji 

odpad třídí. 

Řešení příkladu: 
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Budeme konstruovat jednostranný interval spolehlivosti pro relativní četnost  . Protože potřebujeme 

stanovit dolní mez, jedná se o levostranný interval spolehlivosti. Použijeme následující vzorec: 
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Se spolehlivostí 95 % je minimální podíl dospělých osob, které v daném kraji třídí odpad, 36,07 %. 

SPSS 28: 

Program SPSS 28 procedurou pro konstrukci jednostranných intervalů spolehlivosti nedisponuje.  

 


